
Nk= Nk=k ;ksx Nk= Nk=k ;ksx Nk= Nk=k ;ksx Nk= Nk=k ;ksx Nk= Nk=k ;ksx Nk= Nk=k ;ksx Nk= Nk=k ;ksx

1 ls 4

6 ls 7

9 oha

11oha dyk

11oha okf.kT;

vuq- tkfr oxZ vuq- tutkfr oxZ
;ksx mrh.kZ

fo|ky; dk uke&

d{kk vU; fiNMk oxZ

lesfdr lwph ijh{kk ifj.kke 20------------------------ izi=&03

ijh{kkfFkZ;ksa dk d{kkokj ,oa tkfroxkZuqlkj d{kksUUkfr fooj.k

tkfr oxkZuqlkj ijh{kk ifj.kke
dqy ukekadu

ijh{kk esa izfo"V Nk= 
la[;k lkekU; oxZ

11oha okf.kT;

11oha foKku

11oha d`f"k

;ksx

https://teachersraj.com/

vuqeksnudrkZ

uksV %& izekf.kr fd;k tkrk gSa fd izi= esa vafdr Nk= la[;k dk feyku 'kkyk niZ.k @ih,lih iksVZy ds ukekadu ,oa ijh{kk ifj.kke iathdk ls djus ij lgh ik;k 
x;k gSaA

ijh{kk izHkkjh
gLrk{kj       

gLrk{kj       
gLrk{kj 

laLFkkiz/kku


